Дорогие друзья, поклонники гребного слалома,

Чешский союз каноэ гордится тем, что следующий чемпионат Европы по гребному слалому пройдёт в Праге в июне 2018 года.

Сейчас мы тщательно работаем над программой соревнований, которая в ближайшее время будет разослана всем европейским федерациям. У нас есть одна большая проблема: из-за решения ИКФ об исключении мужской двойки каноэ из олимпийской программы мы опасаемся, что такая захватывающая категория сгинет на кладбище каноэ-спорта. Мы, Чешский союз каноэ, как федерация с более, чем столетней историей, не хотим быть теми, кто навсегда убъёт мужскую двойку каноэ. Мы надеемся, что Прага не станет последним официальным соревнованием для С2М и мы бы хотели организовать наш европейский чемпионат со всем уважением к этому виду программы.

В соответствии с подобным отношением Чешского союза каноэ к мужской двойке, мы предпочитаем оставить предлагаемую раннее программу соревнований, которая включает в себя полуфинал С2М, а также финал, организованный совместно с другими видами программы для его попадания в телевизионный эфир. Мы верим, что к нам приедет достаточное количество экипажей для организации полуфинала, а также финала с десятью экипажами. Для достижения такого показателя мы просим официальных лиц федераций - членов Европейской ассоциации каноэ приложить все усилия для приезда экипажей из их стран в Прагу.

Возможно, в последний раз (надеюсь, что нет) мы проявим поддержку и уважение к лучшим спортсменам и поклонникам C2M в Праге во время чемпионата Европы. Мы очень надеемся, что все сильные европейские федерации с долгой историей C2M поддержат наше отношение.

С наилучшими пожеланиями,

Профессор Ярослав Поллерт, к.т.н. Председатель секции бурной воды в Чешском союзе каноэ